

燃气压力低,水饺一小时没煮熟

胜滨小区用气成难题,580户居民受影响,天然气公司称暂时无法解决

本报11月4日讯(记者 刘涛)

位于黄河六路渤海七路的胜滨小区东院居民最近碰上一件麻烦事,每当晚上做饭时,天然气总是不给力,炉子要么打不着,要么火苗太小,真是让小区居民着了急。滨州市天然气公司回应,由于输送天然气的主管道压力低,导致燃

气供应不足,暂时没有办法解决。

据了解,胜滨小区东院使用天然气的居民用户多达580户,他们反映,天然气出现异常大约有一个星期了。特别是在每天下午5点到6点半天然气使用高峰时段,燃气最不好用。“如果用户不在此时段集中使用天然气,炉子火势

还可以,反之,炉子火苗要么很小,要么干脆打不开火。”一位居民告诉记者。

小区一位孟先生反映,4日下午,他用天然气煮了一锅水饺,煮了一个小时也没煮熟,“当时家人正等着吃饭,我只好改用电磁炉煮,最后才好不容易才吃上水

饺。”孟先生抱怨道。

家里的天然气为什么这么不稳定呢?滨州市天然气公司王主任回应,冬天,由于输送天然气的主管道压力低,导致燃气供应不足,致使居民家的天然气供应不稳定。每年冬天,这种现象都会出现,目前还没有办法解决该问题。

惠民县(第二届)十大孝星——王芳

忙照顾公婆,六年没回娘家住过

文/片 本报记者 岑海滨

走近社区美好人物

惠民县李庄镇大王庄村的村民王芳,十年如一日悉心照料瘫痪在床的婆婆。现在公公也因患病生活不能自理,她扛起了照顾两位老人的重担。她孝敬老人的事迹赢得全村群众的称赞。10月23日,王芳更是被评为惠民县(第二届)十大孝星之一。

▶婆婆要水喝,儿媳为婆婆端水。



婆婆患有老年痴呆只认儿媳

王芳今年48岁,1985年结婚后,丈夫王光煌干木工挣钱养家。由于公婆都已年过花甲,地里的农活基本上就落在了王芳一个人肩上。干农活做家务,同时照顾两位生活不能自理的老人。王芳大部分时间就是在伺候老人起居、清洗尿布中度过,她对此也是乐此不疲。在2002年,79岁的婆婆患脑血栓身体瘫痪。在婆婆住院的40天里,王芳一直在医院守护着婆婆,喂药、洗漱、擦身子、清理大小便,王芳不嫌脏不怕累。听别人说勤梳头有利于脑部血液循环,对缓解病情有帮助,她没事就为婆婆梳头,还给婆婆做按摩。当记者问起当时婆婆住院时她的感受,王芳并不忌讳地告诉记者,

“照顾婆婆本身就是应该做的事情,而且婆婆未瘫痪前是个很通情达理的人,对我也很好,自从我进了这个家门,我们从没红过脸。”

现已过去整整十年,而今,89岁的婆婆依然衣冠整洁,身上也没有半点褥疮,房间内也没有任何异味。用邻居的话说,她婆婆要不是躺在床上,根本看不出是个瘫痪多年的病人。婆婆的病属于重度脑血栓,且伴随有脑退化症。现在谁也不认识了,但她却是认识照顾自己整整十年的儿媳妇。自己的儿子、孙子在老人面前时,老人会对自己儿媳说:“快给人家倒水,拿烟抽,拿烟抽……”。每次王芳都会耐心地告诉婆婆,这是你儿子,这是你孙子。但再见到自己的儿子时,还是依旧会叫儿媳招呼“客人”。因患老年痴呆,不仅不认识自己的亲人,还经常问一些问过的问题,说一些说过的话,儿媳每次还是耐心地回答婆婆,按照婆婆说的做。

公公谈起孝顺儿媳如同亲女

2006年,年迈的公公又因高血压并发症而造成左眼失明。第二年,公公半身瘫痪。王芳的心思就这样全集中在了照顾公婆身上了。耳濡目染,孩子们也很孝敬爷爷奶奶,更尊重妈妈。每当周末回家,两个孩子都主动帮妈妈照料老人,还干些农活和家务。2010年,王芳女儿出嫁;2011年,王芳的儿子也光荣入伍。家中里里外外就都由王芳一手操劳。公公说起这个好儿媳,那是又心疼又感动,心疼整个家的重担都落在了她身上,同时又为细心照顾自己与老伴而感动。“真是比亲闺女还亲。”公公向记者说道。

只有48岁的王芳背驼了、腰弯了,身体日渐瘦弱。为此,大姑姐常常自责:“虽然俺是娘的亲闺女,可跟俺弟媳比起来差远了。有这样的弟媳在老人家身边伺候着,我一万个放心。”

儿媳到娘家七百米未曾留宿

从公公病倒的那一天开始,王芳就在公婆的病床旁边搭起了小床。因两位老人都不能自理,必须时刻有人照料,相距娘家七百米远的儿媳在公公病倒以后不曾回娘家住过一个晚上。“想爹娘了,我就趁着家里有人,赶紧回去下,爹娘身体还挺好,一般喝口水接着回来。公公婆婆让别人照顾我还真有点不放心。”王芳说道,“用他们的话说就是我回趟娘家跟‘串门’一样。”

小鱼儿
 社区记者团
 于荣花:18654399022
 王忠才:18754399128
 王泽云:15066987868
 刘涛:13625439081
 社区热线:3211123
 QQ群:193555178
 邮箱:qlwbxye@163.com

留言板

新华街小区居民:小区供暖管道自己家的可否自己找人来安装?这种情况热力公司能给供暖吗?

樊家巷附近居民:樊家巷西口附近很多商贩占道经营,都是为了生计可以谅解,可是相关部门能否找一个更得当的缓解办法?无限地占道让居民苦不堪言。希望“小鱼儿”能关注一下。

春晖·都市花园小区居民:前段时间小区物业说是不预交物业费不收暖气费,记者回复说有居民已经反映这种收费形式取消了,可为什么现在还按这种捆绑形式来收费呢?希望记者能帮忙反映。

张课家居民:家里有一个残疾孩子,听说政府对残疾人有了最新政策,不知道是真是假,希望“小鱼儿”帮忙问一问。

“小鱼儿”社区群网友:在张课家建材市场附近路上出现一个大洞,二十多天了也没人管,希望“小鱼儿”关注一下。

活塞厂宿舍居民:夫妻俩闹不和长期分居,男方想要离婚,但女方不愿意,这种情况如何处理?希望“小鱼儿”关注。

(记者 于荣花 刘涛 整理)

“吉民集团杯”社区新闻大赛
 热线:3211123
 最低奖励30元,上不封顶

齐鲁晚报·今日滨州网站频道全新升级上线

<http://binzhou.qlw.com.cn>



1

2011年,滨州450万吨秸秆变废为宝

一分钱不找零,邹平一商家被投诉

**滨州新闻
e点通**

<http://weibo.com/jrbz>
 点击进入  新浪微博
 weibo.com